



## **В Московской области следователи проводят проверку по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции**

28 июля 2014 года в следственный отдел по городу Щёлково поступило сообщение о применении насилия в отношении сотрудников полиции. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, сотрудники вневедомственной охраны МУ МВД России «Щелковское» прибыли на место происшествия по вызову соседей. Выявив сильное задымление в подъезде, очаг возгорания исходил от одной из квартир, сотрудники правоохранительных органов, проявляя мужество, проникли в указанную квартиру с целью спасения возможно находившихся в ней людей. В указанной квартире находился мужчина, который применил в отношении представителей власти насилие, бросая в них различные предметы, высказывая в их адрес угрозы. Оказывая активное сопротивление, пытался сбросить одного из сотрудников полиции с балкона 4-го этажа. Совместными усилиями полицейских противоправные действия мужчины были пресечены. В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737267>